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                                 Αθήνα, 8 Ιουλίου 2013 

 

ΕΚΛΟΓΗ ΤΗΣ Ο.Κ.Ε. ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΗΣ UCESIF 

 

 Στις 4 και 5 Ιουλίου 2013 η Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή της Ελλάδος (Ο.Κ.Ε) 

φιλοξένησε στην Αθήνα τη Γενική Συνέλευση της Ένωσης των Οικονομικών και Κοινωνικών 

Συμβουλίων και Παρόμοιων Θεσμών της Γαλλοφωνίας (UCESIF)*.  

 Στη διάρκεια της Συνέλευσης, στην οποία συμμετείχαν δεκατέσσερις (14) Ο.Κ.Ε. από την 

Ασία, την Αφρική και την Ευρώπη, η Ο.Κ.Ε. Ελλάδος ανέλαβε την Προεδρία της UCESIF και ο 

Πρόεδρός της κ. Χρήστος Πολυζωγόπουλος εξελέγη ομόφωνα Πρόεδρος της UCESIF για τη 

διετία 2013-2015. Ο κ. Πολυζωγόπουλος ευχαρίστησε θερμά όλες τις Ο.Κ.Ε. που υποστήριξαν την 

εκλογή του και τόνισε πως ο τόσο ο ίδιος προσωπικά, όσο και η Ο.Κ.Ε. Ελλάδος, θα υποστηρίξουν 

με ευθύνη και ζήλο τα νέα καθήκοντα στην Προεδρία της UCESIF ώστε να ανταπεξέλθουν με τον 

καλύτερο δυνατό και αποτελεσματικό τρόπο. Σε περιόδους κρίσης, όπως η σημερινή, ο ρόλος των 

κοινωνικών εταίρων και η συνεργασία τους σε διεθνές επίπεδο είναι όσο ποτέ άλλοτε αναγκαία και 

απαραίτητη, τόνισε μεταξύ άλλων ο κ. Πολυζωγόπουλος. 

 Τη δεύτερη μέρα της συνεδρίασης διοργανώθηκε, στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης της 

UCESIF,  θεματικό σεμινάριο για την κρίση.  

 Στο σεμινάριο, στο οποίο προήδρευσε ο κ. Ηλίας Ηλιόπουλος, Αντιπρόεδρος της Ο.Κ.Ε. 

Ελλάδος, τους συμμετέχοντες καλωσόρισε ο κ. Απόστολος Ξυράφης, Γενικός Γραμματέας.  

 Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου ο κ. Ηenri Malosse, Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ο.Κ.Ε. 

(Ε.Ο.Κ.Ε.) και ο κ. Γεώργιος Ντάσης, Πρόεδρος της Ομάδας των Εργαζομένων της Ε.Ο.Κ.Ε., 

παρουσίασαν τις σχετικές πρωτοβουλίες και δράσεις της Ε.Ο.Κ.Ε. για την αντιμετώπιση της 

κρίσης. Στη συνέχεια ο Δρ. Γεώργιος Τσατήρης, Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ο.Κ.Ε., 

η Δρ. Χριστίνα Θεοχάρη, Εμπειρογνώμονας, και η Δρ. Αφροδίτη Μακρυγιάννη, Επιστημονική 

Συνεργάτιδα της Ο.Κ.Ε., παρουσίασαν τις πτυχές και τις επιπτώσεις της κρίσης στον κοινωνικό 



διάλογο και τις εργασιακές σχέσεις. Ακολούθησε συζήτηση και κατάθεση των εμπειριών των 

εθνικών Ο.Κ.Ε. για το ρόλο του κοινωνικού και πολιτικού διαλόγου σε περίοδο κρίσης. 

 

 *Η Ένωση των Οικονομικών και Κοινωνικών Συμβουλίων και Παρόμοιων Θεσμών της 

Γαλλοφωνίας (UCESIF) αποτελεί μια διεθνή ένωση των Ο.Κ.Ε. από χώρες της γαλλοφωνίας, οι 

οποίες αναπτύσσουν κοινή δράση για μια σειρά από επίκαιρα θέματα που απασχολούν τις 

κοινωνίες τους. 

 Η Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή της Ελλάδος έγινε μέλος της UCESIF τον Ιούλιο του 

2011 και δραστηριοποιείται ενεργά αναπτύσσοντας σχέσεις με αντίστοιχους θεσμούς σε αυτές τις 

χώρες. 

 

 


